1                                                                                                 Τριγωνομετρικοί Αριθμοί της Γωνίας 2α

Τριγωνομετρικοί Αριθμοί της Γωνίας 2α 

                                                                                         Λύσεις
1 α) Να δεχθεί ότι: i) συν2360=
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    β) Να δεχθεί ότι: συν360>εφ360.
2 Αν εφα>0 και εφ2α=
[image: image4.wmf]3

4

, να λυθεί η εξίσωση εφ(x+α) =
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. (x=kπ+
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3 Αν εφ2α=1+2εφ2β, να λυθεί η εξίσωση εφx=συν2β-2συν2α. (x=kπ+
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Μιχαήλ Μανωλόπουλος  
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